股票代码: 000599 股票简称: 青岛双星 公告编号: 2017-070

债券代码: 112337 债券简称: 16 双星 01

## 青岛双星股份有限公司

## 关于限制性股票激励计划取得青岛市国资委批复的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

青岛双星股份有限公司(以下简称"公司")于 2017 年 12 月 29 日收到控股股东双星集团有限责任公司转来的青岛市人民政府国有资产监督管理委员会出具的《青岛市政府国资委关于青岛双星股份有限公司实施限制性股票激励计划的批复》(青国资委[2017]91 号), 批复主要内容如下:

- 一、原则同意青岛双星股份有限公司实施限制性股票激励计划。
- 二、双星集团有限责任公司要按照证监会、国务院国资委等相关文件要求,履行好国有股东职责,指导青岛双星股份有限公司规范做好限制性股票激励计划工作,做到依法合规、规范操作,确保限制性股票激励计划顺利实施,促进公司健康可持续发展。

本次限制性股票激励计划尚需经公司股东大会审议通过后方可实施。 特此公告。

> 青岛双星股份有限公司 董事会 2017年12月29日

